

新密市庆祝第31个教师节暨表彰大会召开

99个先进单位暨先进个人受表彰

9月10日上午,新密市庆祝第31个教师节暨表彰大会隆重召开。新密市领导蒿铁群、张红伟、李芳、王玉枝、桑莉莉、薛晓军、付建峰、翟国防、虎荣鑫、曹红学、徐培林、王彦国、岳会玲出席大会。新密市委书记蒿铁群作重要讲话,市委副书记、市长张红伟主持会议。

会上,新密市委副书记李芳宣读了《新密市人民政府关于表彰2015年新密市教育工作者先进单位和优秀教师优秀教育工作者的决定》和《新密市人民政府关于表彰支持教育事业发展先进单位和先进个人的决定》,决定对新密市实验小学等10个教育先进单位、丁艳霞等60名优秀教师、王巧丽等10名优秀工作者进行表彰,对来集镇政府等5个支持教育事业发展先进乡镇、街道办事处,大隗镇观寨村等4个支持教育事

业发展先进村,司国臣等10名支持教育事业发展先进个人予以表彰。

新密市委书记蒿铁群指出,教育是培养人才、促进人的全面发展的根本途径,在经济社会发展中具有战略性、基础性、先导性、全局性作用。人口受教育程度和人才拥有量,反映出一个地区的发展水平和文明程度。随着经济社会的发展,教育事业面临新的形势、任务,对我们的工作提出了新的更高要求,全市上下一定要站在战略和全局的高度,牢固树立抓教育就是抓发展、抓转型、抓人才、抓民生、抓未来的理念,主动顺应人民群众新期待,积极适应转型发展新要求,努力以教育的发展促进民生改善,以教育的提升吸引人口集聚,以教育的人才优势助推产业转型升级,引领、支撑经济社会的持

续健康协调发展。

蒿铁群最后强调,教育事业关系长远,人民教师使命光荣。希望全市上下按照市委、市政府的部署要求,凝心聚力,开拓创新,努力办好教育,培养更多优秀创新人才,为把新密建设成为“富裕文明、绿色生态、平安和谐、公平有序”的现代化宜居宜业城市做出新的更大的贡献。

参加会议的还有各乡镇、街道办事处、新密市直机关党政负责同志,新密市教育系统主要负责人和教育工作者代表。

会前,新密市领导分组看望了工作在教育一线的优秀、困难教师,为他们送去鲜花和慰问品,向他们致以节日的问候。

新密播报 杨慧娟 通讯员 邓弘毅

助推新密耐材企业发展

超化镇举办“互联网+耐材行业”交流会



日前,超化镇政府5楼会议室举办“互联网+耐材行业”交流会,会议由超化镇政府主办,新密市耐材电子商务有限公司承办,新密市相关局、办及40余家企业参会。新密市组织部副部长、新密市耐材办常务副主任苏建坤向记者介绍,此次会议旨在鼓励耐材企业“上网触电”,转变发展方式,依托电子商务平台,拓宽销售渠道,助力企业发展。

据新密市耐材电子商务有限公司董事长赵广超介绍,目前耐材行业处于低迷时期,为促进发展,整合行业资源为企业的转型发展进行调整,与郑州悉知信息技术有限公司世界工厂网合作,利用B2B耐火材料交易平台,从原材料入手,集中采购;打破传统业务模式,进行在线销售;整合物流平台,统一配送;联合金融行业,争取专项基金。

“此次会议能有效推动新密市‘互联网+耐材行业’的发展,以新密市耐材电子商务有限公司为依托,与耐材企业相对接,可充分利用互联网优势,为耐材行业提供一种全新的销售模式”。新密播报 孙浩 文/图

中原豫西抗日纪念馆免费开放



通讯员 梁冠山/摄

近日,中原豫西抗日纪念馆在新密市尖山乡田种湾村建成并开园,免费开放。据悉,这是我省保存最完整的实地原貌抗战遗址公园。

据新密市政府一工作人员介绍,1944年初,皮定均将军开辟了中原豫西抗日根据地,核心地在新密市尖山田种湾村。因为这里位居新

密、登封、巩义、荥阳四县交界,具有重要战略地位,进可攻、退可守,又有良田,可供持久战。在这儿八路军先后展开了10多次同日军及伪军的战斗,鲜血染红了山山水水。豫西抗日根据地地为中原抗日斗争做出了巨大贡献。

据了解,纪念馆是由河南伏羲山旅

游开发有限公司斥资近亿元打造的红色旅游景区,规划面积4平方公里,保持抗日根据地旧址原貌,抗日民主政府,八路军司令部,战地医院,新建的有纪念馆广场、拓展训练场、实物展览馆、游客体验所等30多个景观。

新密播报 孙浩 通讯员 张鹏

找回蓝天,淘汰它们势在必行

新密市召开黄标车淘汰工作会议

日前,新密市召开黄标车淘汰工作会议。新密市领导张红伟、王彦国、姚志刚、尚建华出席会议。

“黄标车”,即污染物排放达不到国I标准的汽油车及达不到国III标准的柴油车,俗称“高污染排放车辆”,因其粘贴了由环保部门统一发放的黄色环保标志,因此被形象地称

为“黄标车”。据称1辆“黄标车”的污染物排放量,相当于28辆国IV标准汽车的排放量。找回蓝天,淘汰它们势在必行。

新密市委副书记、市长张红伟指出,淘汰黄标车,减少机动车污染是大气污染防治的一项重要内容,也是防治雾霾的一项重要举措,从中央到

地方都极为重视,因此要明确治理淘汰黄标车背景,无理由、无条件的按照时间节点提前完成淘汰任务。要强化督导检查,推进问责机制落实,明确目标任务及完成时限,对工作进展缓慢和措施落实不力的要及时通报督办。

新密播报 孙浩

新密市第一宗国有建设用地使用权网上挂牌出让成功

2015年初,新密市国土资源局积极筹措资金,历时3个月,终于在3月份,建成了新密市国有建设用地网上挂牌交易系统。

之后,新密市地产服务中心工作人员积极采取多种措施,通过报纸网

络、电视台等多种方式宣传适合网上交易的地块信息。终于在9月2日,2015-5号宗地网上挂牌出让顺利成交。此宗地用途为住宅用地,面积66548.22平方米,总成交价款8409.0305万元,由郑州优盛房地产开

发有限公司竞得。

此次地块的网上挂牌顺利成交,标志着新密市国有建设用地使用权网上交易又上一个台阶。

新密播报 孙浩 通讯员 翟耘萍

新密市地税局 自查“过头税”现象

记者昨日从新密市地税局获悉,该局近期重点加强对各征收单位的营业税起征点政策执行情况、“营改增”项目代开发票征收税款情况、在申报期提前征收税款情况、存量房交易计税价格人工评估异常情况、大额申报税款异常入库情况、整数入库税款情况、违反规定超期追征税款情况的申报、稽查、入库、退库、多缴、欠税、减免等进行逐项逐条对照检查,按照分级负责、各负其责、齐抓共管的原则,制定了详细的实施步骤,迅速行动开展自查。对自查、统计、上报、汇总等具体情况报局监察室备案,确保各项数据真实有效。

新密播报 孙浩 通讯员 李清喜

尖山加强反腐倡廉建设

据悉,尖山风景区纪委在反腐倡廉建设工作中,依托“三个平台”,夯实管理基础,筑牢拒腐防线,提升作风水平,反腐倡廉建设跃上一个新台阶。

尖山风景区相关负责人告诉记者,为加强反腐倡廉建设,建立健全内部管理机制和奖惩激励机制,认真落实“一岗双责”,督促党员干部以及村组干部时时处处恪守廉洁自律的各项规定,筑牢廉政风险的思想防线;坚持开展党委书记、纪委书记上党课、“家庭助廉”座谈会、签订“廉洁从业承诺书”,开设廉政文化宣传栏等一系列廉政文化活动,让反腐倡廉理念、反腐倡廉意识入脑入心;依托监督平台,聘请人大代表、政协委员、群众监督员,对景区的反腐倡廉建设情况进行监督,建立完善单位、家庭、社会三位一体的监督预防网络。

新密播报 孙浩 通讯员 张飞 李浩杰